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Assunto: Transferência de museus para a tutela das Câmaras Municipais
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Destinatário: Ministério da Cultura """'"'.'
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ExmoSr. Presidente da Assembleia da República

São insistentes as informações de que o Ministério da Cultura pretende transferir a sua

competência de tutela sobre alguns museus, actualmente sob a responsabilidade do Instituto

dos Museus e da Conservação para as câmaras municipais.

Segundo um estudo já elaborado pelo Ministério da Cultura, tal transferência incidiria sobre os

museus de conteúdos dominantemente locais e que registassem uma escassa afluência de

público.

Segundo também consta, tal transferência será gradual, promovendo-se de forma experimental

com um pequeno grupo de museus que se encontram naquelas condições.

Consta finalmente que, entre aquele grupo, o Museu Abade de Baçal,em Bragança e o Museu da

Terra de Miranda, em Miranda do Douro, poderão ser dos primeiros a sair da órbita do Instituto

dos Museus e da Conservação para serem transferidos para a responsabilidade das câmaras

municipais daqueles dois municípios.

De facto, para além de outros sinais,vale a pena referirque os dois museus se encontram, há
maisde meio ano, sem director e, apesar de estar aberto um concursopara o recrutamento de
um novodirector,este concursopoderáser interrompido.

Este processo de transferência de competências da administração c'entral para a administração
local, na área dos museus constituiu algo profundamente inovador e, por essa razão, têm as

populações, em especial aquelas que mais directamente são abrangidas e muito especialmente
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as quase duas dezenas de funcionários dos dois museus referidos, o direito de, atempadamente,

terem acesso a uma informação rigorosa e transparente.

Por isso, ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais, estou a solicitar à Ministra da

Cultura informações sobre o seguinte:

1. Confirma-se o propósito desse Ministério levar a cabo uma transferência para as câmaras

municipais de Bragança e de Miranda do Douro dos Museus Abade de Baçal e da Terra
de Miranda, respectivamente?

2. Qual o calendário para essa transferência?

3. Como será calculado o envelope financeiro que, forçosamente, deverá acompanhar

aquela transferência?

4. O que irá acontecer com os diversos funcionários que trabalham nos dois museus
referidos? Mantêm-se nos quadros do Instituto dos Museus e da Conservação ou são

também transferidos para as câmaras respectivas?

Palácio de São Bento, 4 de Fevereiro de 2010

O Deputado do PSD
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